

践行“四力”守初心

“江苏好记者讲好故事”走进太仓

本报讯(记者 刘志婷)昨日,由江苏省新闻战线“三项学习教育”活动领导小组办公室组织的“江苏好记者讲好故事”巡讲活动走进太仓,来自全省新闻战线的9名优秀记者走上舞台,分享他们在新闻工作中亲历、亲见、亲闻、亲为的鲜活故事和动人瞬间。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱参加活动。

“找党老人”张道干,用70年寻找一个信仰的“家”;一面火柴盒一样大的“小”党旗,一面历经70载岁月的“老”党旗,承载了战争年代里党员们的浴血奋战;王继才、王仕花夫妇32年以岛为家,让国旗在开山岛上高高飘扬……活动中,记者们结合自身经历,讲述了

平凡生活里的动人故事,分享了新闻报道中的真心感悟,引发现场观众强烈共鸣,充分展示了新闻工作者对党和人民的忠诚热爱以及爱岗敬业、无私奉献的精神风貌。

据悉,从2014年开始,省委宣传部、省委网信办、省广电局和省记协等部门在全省新闻界组织“好记者讲好故事”演讲大赛活动。为了让“好记者讲好故事”活动常态化,省委宣传部和省记协挑选近年来演讲和选拔比赛活动中的优秀选手,组建“江苏好记者讲好故事”宣讲团。今年,省三教办从成员库中选出多名优秀记者,组成“江苏好记者讲好故事”巡讲团,计划在全省开展8场巡讲活动。

首个“苏服办·太e办”便民服务点启用

80个事项“一站通办”

本报讯(记者 阙亚方 实习生 陈思琪)人社、医保、不动产、公积金等相关信息查询,一件事帮代办,企业异常名录移出……这些事儿,在“苏服办·太e办”便民服务点就能办。昨日,全市首个政务服务便民服务中心——“苏服办·太e办”便民服务点001号在中国联通5G生活智慧馆正式揭牌。

“我就住在附近,因工作上的需要,正好要拉社保清单等资料,看到这边有‘政务服务一站通办’字样就进来咨询一下,没想到真的可以办理,对我来说太方便了。”当天,市民许颖体验了这项便民服务,在工作人员的指导下,他将身份证放到政务服务自助机上,人脸识别完成后,就可以打印相关资料,有不懂的地方,工作人员也会及时指导,简单又方便。

“苏服办·太e办”便民服务点是市行政审批局联合通信运营商共同打造的智慧政务服务新模式。依托政务服务自助机和“太e办”微信小程序,“苏服办·太e办”便民服务点可提供“线上+线下”的融合服务,包含人社、医保、不动产、公积金、市场监管等80项通办事项,为企业和办事群众省去排队时间,办事更省时、省力、省心。

据悉,今年是太仓市政务服务提升年,市行政审批局将通信运营商纳入“15分钟政务服务”朋友圈,充分发挥“一站通办”服务新优势,将优质的政务服务送到群众“家门口”,打通便民服务“最后一公里”。市行政审批局相关负责人表示,通信运营商每天的营业时间相对较长,且周末也营业,时间上可以方便更多居民,而点位的增加,也让市民有了更多选择。

考虑到位布置的合理性,目前,市行政审批局和中国联合网络通信有限公司太仓市分公司共同打造了两个“苏服办·太e办”便民服务点。除市区中国联通5G生活智慧馆的便民服务点之外,设置在中国联通太仓镇中路营业厅的“苏服办·太e办”便民服务点002号也将于近日启用。

考虑到位布置的合理性,目前,市行政审批局和中国联合网络通信有限公司太仓市分公司共同打造了两个“苏服办·太e办”便民服务点。除市区中国联通5G生活智慧馆的便民服务点之外,设置在中国联通太仓镇中路营业厅的“苏服办·太e办”便民服务点002号也将于近日启用。

坚持常态长效、贴近群众、立心铸魂

推动精神文明建设高质量发展

本报讯(记者 阙亚方 实习生 陈思琪)昨日,市文明委全体会议召开,回顾总结我市上一阶段文明城市创建工作,明确下一阶段工作重点,加快推动文明培育加码发力、加速落地,文明实践提档升级、提质增效,文明创建深化内涵、深度融合,推动精神文明建设高质量发展。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱出席会议。

今年是全面贯彻党的二十大精神的工作开局之年,做好精神文明建设的工作意义重大。会议要求,各地、各部门坚持常态长效,把准

创建导向、注重创建方式,厚植创建基础、提升创建广度,着力增强文明创建的生命力;坚持贴近群众,做优资源整合、做精活动开展、做实项目培育,着力激发文明实践的创造力;坚持立心铸魂,深化社会主义核心价值观教育实践,深入推进公民道德建设工程,推动未成年人思想道德建设创新发展,营造文明风尚,着力提升文明培育的引领力。

会上,市文明办部署了当前精神文明建设工作,6家单位围绕文明培育、文明实践、文明创建等内容进行交流发言。

汇聚齐抓共管战斗力

“扫黄打非”重点抓好五大行动

本报讯(记者 刘志婷)昨日,全市“扫黄打非”工作推进会召开,贯彻落实国家、省、苏州市“扫黄打非”工作会议精神,总结回顾去年我市“扫黄打非”工作成效,深入研判“扫黄打非”工作形势,并安排部署下阶段工作。

过去一年,全市“扫黄打非”战线守正创新、忠诚履责、主动作为、敢于斗争,坚决打硬仗、出重拳、用实招,取得显著工作成效。

会议指出,要以更高站位把握“扫黄打非”斗争的极端重要性,不断增强系统观念,进一步健全领导机制、完善工作制度、加强工作保障,构建系统完备、高效联动的“扫黄打非”工作体系,汇聚齐抓共管的战斗力。要聚焦主责主业,重点抓好五大专项行动、精准实施六个专项整治,以更实举措推动“扫黄打非”任务全面落实,为宣传贯彻党的二十大精神营造良好思想文化氛围。

会上,解读了《太仓市2023年“扫黄打非”行动实施方案》等内容;城厢镇、市公安局治安大队作交流发言。

我市启动第二批历史建筑测绘建档工作

“数字画像”助力精细化管理

本报讯(记者 肖朋)日前,我市启动第二批历史建筑测绘建档工作,进一步提升历史建筑信息化、精细化管理水平,有效保护城市文化。

据悉,此次测绘建档对象为凤和楼、沙溪陆氏宅、沙溪胡氏宅、永安旅社和直塘井亭5处历史建筑,主要测绘建档工作包括历史建筑的总平面、立面、剖面及主要构件等,测绘成果将建立电子档案录入全省数据库,便于有效长久保存。

历史建筑是城市文化的重要载体,上述建筑为我市极具风格和代表性的历史建筑。据市自然资源和规划局相关负责人介绍,为做好此项工作,我市应用了精密三维激光扫描、无人机航测、全景摄影等新型测绘方式,实现了高精度数字化测绘建档,确保真实、全面、准确地构建历史建筑的“数字容颜”,拓展城市文化内涵。

截至目前,我市已完成7处历史建筑的测绘建档。



田埂边安装太阳能光伏照明系统

璜泾镇雅鹿村雅丰农场在田埂边安装太阳能光伏照明系统,用于农场周边照明及农业生产。
记者 计海新 摄

夏日文明实践主题活动火热开启

着力解决群众关心的重点难点问题

本报讯(记者 刘志婷)近年来,我市持续擦亮“家在太仓 情暖娄城”志愿服务品牌,推动学雷锋志愿服务活动融入日常、化作经常,倾力打造文明之城。为不断巩固文明城市常态长效建设成果,这个夏天,我市在全市范围内启动“家在太仓 情暖娄城”夏日文明实践主题活动,全力打造幸福文明新高地。

据悉,“家在太仓 情暖娄城”夏日文明实践主题活动自7月3日正式启动,一直持续至8月31日。期间,将通过开展8大主题志愿服务活动,着力解决群众关心的重点、难点问题,努力营造文明健康、干净整洁的城乡环境,持续做优城市功能品质、塑造良好城市形象,持续推进学雷锋志愿服务制度化常态化,在全市形成向上向善、互帮互助的良好风尚。

市容市貌是一座城市的脸面,也是社会文明的窗口。为了

推动城市颜值值进一步提升,我市将重点开展“文明同行”路段挂钩志愿服务活动与“洁美家园”爱国卫生志愿服务活动,全市文明创建路段挂钩单位文明实践志愿者将利用班前一小时和班后一小时,常态化开展文明巡查处置、协调上报、入户宣传等工作,市级机关文明实践志愿者则将深入挂钩的社区网格小区,每周开展一次以上集中式“大排查、大清扫、大清洗、大规范”专项整治行动。

市民文明素质是城市文明的核心。在文明引导方面,我市将开展“暖心护航”文明引导志愿服务活动,深入主次干道、背街小巷、公共广场、农贸市场等人员密集区域,开展文明行为劝导服务,引导和规范群众的文明行为、提高文明素养。在文明交通方面,我市将广泛开展“你我同行”文明交通志愿服务活动,通过加强文明引导、文明宣传等

举措,提升群众文明交通出行意识。在文明旅游方面,我市将以文明引导、游览讲解、旅游咨询、卫生清理等为主要内容,开展“最美风景”文明旅游志愿服务活动,共同打造最美风景线。

立足民生关切,我市还将开展“结对共建”文明单位志愿服务活动,推动文明单位与新时代文明实践站结对共建,聚焦群众“急难愁盼”问题,推出一系列“结对微改造”“共建微实事”项目;开展“活力焕新”志愿服务站提升行动,聚焦群众日常需求、重点人群需求,推动全市各类志愿服务站点提质增效;开展“夏日领航”文明实践志愿服务活动,各新时代文明实践所、站将结合夏季季节特点,精心设计群众乐于参与、便于参与的活动项目,开展内涵丰富、各具特色的文明实践志愿服务活动,让群众在“家门口”尽享文明幸福生活。

气温再次突破35℃

“热雷雨”上线注意防暑

本报讯(见习记者 缪卉蕾)受副热带高压影响,我市恢复晴热模式。昨日,我市最高气温再次突破35℃,达到高温日标准。

昨日下午,省气象台发布最新天气预报,预计4日夜间和6日将出现较强降水过程,并伴有短时强降水和雷暴大风。同时,记者从市气象台获悉,近几对流潜势较高,预计将出现强对流天气,提醒市民做好防范。5日白天,阵雨渐止转阴到多云,夜间阴到多云;6日,多云到阴,有时阵雨。降水期间,我市最高气温仍保持在30℃以上,体感总体潮湿闷热,市民在防暑的同时还需要注意除湿。

相关部门提醒广大市民:高温高湿天气,人体出汗较多,容易脱水,患有高血压等慢病的老年人容易“热中风”,一定要及时补充水分,定时开窗通风,保持室内空气清新。

我为群众办实事·普及金融知识万里行

中信银行苏州分行集中开展多项主题活动

为进一步提升金融消费者自我保护意识和能力,防范非法集资,根据监管部门及总行统一部署,中信银行苏州分行于6月全面开展金融知识普及系列宣传活动,组织了包括“防范非法集资”“普及金融知识万里行暨防范非法集资守住‘钱袋子’”等多项主题活动。

该行聚焦百姓对金融知识的迫切需求和薄弱环节开展工作,以营业网点为阵地,在营业厅内营造浓厚宣教氛围。营业网点门楣LED屏滚动播放宣教口号,引导台、客户等候区、公众教育专区等摆放金融消

费者八项权益、打击电信网络诈骗、防范非法集资、个人信息保护、如何进行养老理财规划等主题宣传折页,厅堂电子屏播放宣传海报及小视频,确保客户在进入网点期间,随时可以看到及取阅相关宣传折页,加强客户维权意识及防范风险意识,提升风险防范能力。这些宣传形式得到了消费者的广泛认可。

理财经理、大堂经理通过举办小型沙龙、面对面讲解形式,对中老年客户进行防范非法集资、守护钱袋子的宣讲,提升了厅堂客户的参与感和互动感。同时引导消费者了

解“任何人都不能从非法集资中获利”等内容。各网点相关人员还深入社区、代发企业、商圈等,重点关注新市民、农民工、中老年客户等群体,宣传普及金融知识,增加其对金融消费者权益的了解。通过“以案说险”,有针对性地进行金融知识普及和风险提示,并针对不同非法集资、诈骗手段提出防范建议,获得了消费者的一致好评。



遗失声明

●太仓市城厢镇名日五金商行遗失营业执照副本,副本编号:320585000201403110094,声明作废。

●袁炎遗失太仓恒泰旅游开发有限公司(太仓恒大文化旅游城)开

的江瀚苑4栋1105号房款收据,收据编号1007358,金额300000元,声明作废。

●宋新光、陈琦遗失太仓晟宇文化产业发展有限公司开具的童赋苑8栋2004室购房收据一份,收据编

号1006955,金额152324元,声明作废。

●徐丹丹、李路路遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的江露苑1栋303室的收据1份,收据编号:1010943,金额:991元,声明作废。

建行个人消费贷款 · 总有一款适合您 ·

· 建易贷 ·

- 上门服务、手机申办、快速放款
- 申请材料: 身份证

年化利率低至 **3.60%**起
额度最高可贷 **100万**

· 快贷 ·

- 手机申请、自动审批、随借随还、按日计息

年化利率低至 **3.85%**起
额度最高可贷 **20万**

· 随心贷 ·

- 线上预约、线下受理、手机申办
- 申请材料: 身份证

年化利率低至 **4.05%**起
额度最高可贷 **30万**

· 菁英贷 ·

- 线下申请
- 申请材料: 身份证、收入证明、用途证明等

年化利率低至 **3.95%**起
额度最高可贷 **100万**

扫码预约登记

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

温馨提示: 理性消费,量力而行,珍爱征信。客户最终额度和利率水平请以实际审批为准。贷款不收取任何附加费用,严防贷款中介和电信诈骗。贷款资金只能用于消费,不得用于购房、投资、偿还住房抵押贷款及法律法规禁止的其他用途。